



Офицеры регионального следственного управления СК России провели экскурсию для студентов колледжа



Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика.

С целью пропаганды правовых знаний 08.12.2023 состоялась встреча сотрудников следственного управления и студентов 2 курса по специальности «правоохранительная деятельность» ЧПОУ ТО СПО «Тюменский колледж экономики, управления и права»

Член региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» - старший помощник руководителя управления по (кадрам) Луканина Н.А. в музее следственного управления рассказала об истории следствия, условиях прохождения службы в Следственном комитете Российской Федерации

Ознакомила студентов с правилами приема на обучение в Московскую академию СК России и Санкт-Петербургскую академию СК России на условиях целевого приема, порядке поступления, характере предстоящей учебы, мерах социальной поддержки, предоставляемых Следственным комитетом гражданину в период обучения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Затем ребята отправились в отдел криминалистики, где старший следователь криминалист отдела криминалистики Безрядин В.В. рассказал о работе следователей в современных условиях, раскрытых преступлениях, возможностях криминалистической техники, правилах поведения в Интернете, которые необходимо соблюдать, чтобы избежать неприятностей. Ребятам напомнили об элементарных правилах безопасности, соблюдение которых позволит значительно снизить риск совершения преступления либо и вовсе защитит от посягательства.

24 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1848100>